

① Направление: реализм 11-1-9

Рассказ об отношении отчужденного с молодой женой. В одной из первых сюжетных линий описывается как новая холостякка вынуждается бороться. Изображение места бояется она приходит в состояния паники и бледных побелок. Борение, начиная с новых надежд, с любовью к мужу и сию суть от первого брака Красавица не выстрадает с рассказчиком о любви. В этом рассказе нет любовных симпатий. Общее понимание супружеска и ее молодой женой всё-таки остается за рассказчиком недоступным. Актёр выступает с речью о судьбе певицы, которой были первые матери. Она же подсказала губернатора избранной из-за них супруги. У рассказчика наяву не и Красавица не то, что это такое наявление видоизменяло передний план на сцену. Это подтверждение противоположности между внешней красотой и её системой внутренней

красота. Красивую с несткой серединой, которая расставляет страшных людей на его судьбу. И все же это не злоба.

И всё-таки если не устремлять взоры гордым молодым красавцам и откачивать им свою свою. Счастье одних окутывается горем для других - показывает Юрий Быков. В продолжение рассказа являются нелупные дети, спасаются гордости, присоединяются Быков показывает, что никто не родится в своем родном детстве, какую бы это члену невесты, где они являются символом у каждого парнями, здоровью и привлекательности.

- ② "Лихие", "злые". В них присутствует ~~много~~ много чистой судьбы, и однажды они устанавливают чистоподобное существование.
- "Земной берег". Образец к нему. Оно о добрых и честных отношениях с коней, которые просят смены боялеских и боянных гости танцев.

10-1-4

Задание 1.

В рассказе Евгения Буниня "Красавица" автор нам повествует о жизни семьи одного чиновника. Женится он на молоденькой, ухаживающей девушке красавице, которая тайно влюблена в сына своего пасынка, маленького семилетнего мальчика и совсем не замечает его. Смотря на новоиспеченную жену, чиновник такое пасынок отношение к своему сыночку, сына для них как будто не существует. От такого отношения маленький мальчик совсем закинулся в себе, сдвинувшись как бы несуществующими в дали.

Произведение называется "Красавица", но при этом, с каждой новой страницей истории рассказа, читатель видит, как раскрывается все существо этой женщины. Не смотря на то, что спаружки эта дама великолепна, всегда хорошо одета и с крепко сложенной фигурой, внутри нее скрывается равнодушное создание, которое не испытывает никаких чувств не к мужу, ни к

10-1-4

не в том невинному ребенку. Такое отношение к детям очень серьезно скажется на них в будущем. Малыши вырастут либо замкнутыми в себе, как свой отец, либо однобокими.

Финал произведения „Красавица“ не является счастливым, ведь отношение к мальчику так и не поменялось, мало того, его совсем изгнали в уголок гостиной. Возможно, это связано с внутренним состоянием ^{автора} писателя на момент написания произведения, ведь он находился в эмиграции в Париже, где сам чувствовал себя очень одиноко, Иван Алексеевич Бунин писал: „Нельзя, конечно, очень и очень плохо: одиночество, ..., однод...“

Таким образом, рассказ Ивана Бунина „Красавица“ дает читателю понять, что за маской шикарной девушки, может скрываться человек с ужасами характером и совсем без каких-либо чувств. Автор предупреждает об этом и хочет уберечь читателя

10.-1-4

от подобных моделей, ведь если не замра-
гиват эту тему, могут пострадать и в
чел небольшого маленького детиш.

11-01-6

Задание 5.

Название рассказа "Красавица", как и её венец подразумевают собой, что красавица внешность у девушки из рассказа, это единственное, что у неё есть и если она имеет привычку, то насторожить прохожий её духовного мира она не обладает. Красота - понятие субъективное и в рассказе это наименее логично, за внешней оболочкой, которая целиком и полностью скрывает настороженность и отвращение к этому чиновнику, и действует этим, то красавицей её внешностью, уродливой и страшной.

Художественное пространство в заключении от того окна идёт речь меняется. По этому открытое, при рассказе о маленькой она закрывается и становится такими же: замкнутым, тусклым и серым, как состоящее единокого, отвернувшего лицо.

11-21-6

мальчика.

Уже писале есть сконченный момент со сказкой А. С. Буниной "Бессословно и есть членов", в которой да оправдывают изображение упомянутые посочувствия и кипавшее в своей надрывисте, как и в этом рассказе, у девушки отношение к юношескому.

И. С. Бунин отдаётся от сказочного финала, потому, что в душе что этот рассказ из его юношеского опыта, из его памяти, и в нём он выражает свои чувства и пребывающей как в юношеских реалиях памяти.

У И. С. Бунина, бывшего юноши, которая, возможно, подобные образы также относились к нему, как девушка из рассказа. А именно та же самая занимается в первых чувств, мысли, одиночества и неизречённости вынуждены.

Такие образы, через данный рассказ И. С. Бунин, выражают свои чувства, как

11-01-6

меня много и одиноко. Благодаря, между,
что он выражает свои чувства в рассказе,
меня стало легче и он мог справиться
с собой.

5-и-7

1. Сказка о мёртвой царевне и о семи богатырях.

2. А.С. Пушкин - Сказка о Царе-Салтане.

3. Сказка о попе и о работнике его Баже.

4. Все сказки начинаются по разному. Все мы знаем, что некоторые сказки начинаются с „Мама-бама“, но потом сюжет развивается, происходит чудо и таину поддается. В сказке А.С. Пушкина „Сказка о царевне и о 33 богатырях“ всё начинается так, что-то происходит, но потом происходит чудо.

Но в „Царевне-лягушке“ сюжет идёт сначала, а потом происходит много вспомогательного. Поэтому, сказки не могут начинаться с чего-то очень магического, мистического и т.д. Такое чудо не поддается и очень выделяется от других сказок.

5-1-6

задание 7.

Сказка о рыбаке и рыбке

задание 2.

задание 3.

Сказка об Ильине чаровнице и царевне-богине.

задание 4.

Сказки писались под "зимой-весной", "осенью-зимой".
Намного сказка может писаться по своему. Сказки
могут содержать принцип: Охраняй берега мои реки Днепр
и м.п. ~~Не заражайся вредом содержит кости~~
Примеры названий: "Зимний-весенний" "осенний-весенний"
Днепр горячие браги!!!